

Стройная и миловидная финка, получив указания своего боса, молча улыбнулась, и указала на кушетку своей пациентке. Лера ловко взобралась на приготовленное ложе и легла на валик низом живота, так, что ягодичы оказались довольно высоко приподнятыми. Массажистка подложила ей под грудь маленькую подушку и встала слева от лежака. Аккуратно раздвинув ноги намного больше ширины плеч, она поставила между ними глиняную чашу с каким-то составом. Финка обмакнула пальцы одной руки в чашу, а второй взяла её и обильно полила спину и попу лежащей девушки, затем тонкой струйкой прошла по ногам. Обе руки начали пластично растирать ароматный состав по всему телу.

Движения рук были очень плавными, мягкими, удивительно гармонирующими с негромкой приятной мелодией, льющейся казалось из ни откуда. Начиная от ступней, она проделывала движения в три приёма: поглаживание, разминание и выжимание. Двигаясь от периферии к центру, подушечками больших пальцев рук она умело воздействовала на все группы мышц её стройных ножек. Массажистка вновь и вновь окунала пальцы в чашу и круговыми поглаживающими движениями втирала масло в тело. В комнате разнесся аромат какого-то экзотического растения. Тело Леры приобрело серебристый оттенок, оно блестело как зеркало и отражало свет фонарей. Дыхание стало спокойным и беззвучным, Лера полностью расслабилась и отдалась сладкой неге.

Прекрасное зрелище, думал профессор, глядя через приоткрытую створку в свод её промежности. Между раздвинутых ног, под крутыми холмами ягодич, призывно влажно блестели крупные розоватые складки половых губ.

Массажистка вновь взяла чашу и слегка опрокинув, капнула маслом в ложбинку между двух круглых булочек. Продолжала гладить поясницу и ягодичы одной рукой, ладонькой другой руки начала двигаться плавно по набухшей пилотке. Движения были аккуратными и нежными, пальцы скользили по трём ложбинкам, обхватывая мягкую плоть, и затем они вместе раздвигали румяные губки при обратном движении. Опытная финка продолжала тремя пальцами поглаживать губки, при этом большой её палец терся в ложбинке между ягодич в области ануса. Проделав так много раз, профессионалка своего дела почувствовала разрешение на дальнейшие действия. Раздвинув упругие валики масляных губ двумя пальцами, средний палец расположенный между них, осторожно стал проникать в изнурённую плоть её киски.

Плавно двигаясь в скользкой вагине, он казался таким одиноким, и уже через несколько скольжений к нему присоединился второй. Её горячая плоть расплывалась при каждом движении, и вот уже место нашлось их третьему другу. Компания пальчиков равномерно погружалась в в расхлябанную вульву, при этом мизинец нежно тёрся о клитор, а оставшийся большой палец упирался в тугое колечко, проникая слегка. Лера стала качаться волной, откровенно отзываться на эротические ласки. Дыхание стало глубоким и учащённым, и от этого казалось, что шевелились её груди, приподнимая спину. Сжимая и разжимая кисти рук и вытягиваясь ножками, Лера легонько постанывала.

Профессора это зрелище просто завораживало. Наблюдая за её предшественницами, он впервые увидел, как быстро заводится тело, и как нежно реагирует на эротические ласки. От такой красоты, его казалось безнадёжный балван, начал поднимать свою тяжёлую голову,

пытаясь встать в стойку. В знак благодарности, он ухватил свой напрягающийся член под полотенцем, чувствуя, его нарастание.

Финка начала увеличивать темп и глубину погружения. Толчки становились резче и размашистее. Лера начала откровенно двигаться им навстречу, не скрывая своих стонов. Тогда массажистка еще больше взвинтила скорость толчков. Лера схватилась руками за край кушетки, резко поднимая спину вверх-вниз. Попка запрыгал так, что дрожали её ягодички. Дыхание участилось сильнее, и смешивалось со сладкими стонами. Её тело задрожало в конвульсиях, ножки выпрямились как струны, так, что на мгновение повисли в воздухе, а затем рухнули вниз. Лера испытывала один из сильнейших оргазмов в своей жизни. Движения массажистки прекратились, но пальцы оставались в вагине. По телу Лерочки прошли несколько судорожных волн, она обессилено упала на валик и подушку, так, что груди вылезли в стороны. Поднимаясь высоко при каждом вздохе, её плечи вздрагивали, будто при плаче.

Закончив часть дела, финка вытащила пальцы истекающие соком вагины, вытерла о полотенце и смокнув их в чаше, переключилась на массаж нежной спинки. Движения продолжались от талии до лопаток, затем поднимались выше и задерживались на хрупких плечиках. Далее двигаясь от плеч до локтей, она это делала так, как буд-то успокаивала расплакавшуюся девочку.

Когда волнение улеглось, и Лера окончательно успокоилась, финка знаками ей показала перевернуться на спину. Положив подушку под голову, она раздвинула ноги Лерочки в стороны и вновь начала массажировать тело. Обильно смачивая пальцы маслом, она не переставала гладить её размякшие бёдра, всё так же втирая состав большими пальцами рук. Профессор, не переставал любоваться телом чужой жены, наминая свой полустоячий елдак. В ожидании чуда, он не заметил как к нему присоединился его коллега. Гоблин поставил стул напротив приоткрытой занавеси, и достал свой мохнатый грибок. И теперь два соперника рассматривали её прелести, теребя своих дружков. Два высоких белых холма груди, небольшой плоский животик, ладные бёдра, а между ними лоснящиеся маслом набухшие румяные губки, заканчивающиеся вверху в глубокую щель на вздыбленном лобке, а внизу, смыкаясь у входа в волшебную красную дырочку. От одного вида таких прелестей можно кончить, но старые пердуны пока ещё не могли разбудить своих червяков.

Массажистка продолжала втирать масло в шею и плечи, мяла упругие груди и массировала мягкий, но внутри надутый живот, опускаясь всё ниже. Она снова переключила свое внимание на промежность своей пациентки. Указательным и безымянным пальцами руки она отвела в сторону спелые губки, а средним пальцем начала совершать легкие движения вокруг розовой дырочки. Наигравшись пальцем одной руки, она прибегла к помощи пальчиков другой. Затем масляные пальчики начали поочередно опускаться в мокрую дырочку, как и прежде, сначала один, потом два, три и, наконец, четыре пальца по самые щиколотки, начали равномерно исчезать в розовом царстве.

Процедура приносила огромное удовольствие. Распластавшись в улыбке, Лера лежала с прикрытыми веками. А финка продолжала изнуряться над её разбушевавшейся вульвой. Её ловкие пальцы словно исполняли какой-то ритуальный танец древних викингов. Лера опять задышала полной грудью. Её сиськи вздымались все чаще и выше. Массажистка ввела во влагалище всю ладошку, и уже больше не вынимала. Положив другую ладонь на лобок, она сильно начала массировать основание клитора, средним пальцем. Обе руки заработали

интенсивнее, буквально нагнетая возбуждение. Лера задвигала тазом, в предвкушении наступающего оргазма. Дёргаясь попой, она громко застонала, и потом вообще закричала, призывая любимого мужа.

Наблюдавшие коллеги дёрнулись со своего места, но маленький гоблин оказался проворнее. Оставив позади своего друга. Он подошёл с головы, и начал ласкать липкое тело. Его грубые руки принялись гладить плечи, груди, животик, всё ближе спускаясь к промежности.

Почувствовав знакомые шершавые пальчики, Лера приподняла свои отяжелевшие веки. Её взору предстала знакомая рыжая шевелюра, с отвисшей сморщенной мошонкой, только над ним был не грибок, а подросший гриб. Бархатистая головка раздулась и блестела как слива, а гофрированный ствол стал совершенно натянутым, окутываясь голубыми и более мелкими розовыми жилками. Улыбаясь, глядя в глаза, он сделал тот же жест, то есть свернул губы в трубочку, и кивнул на свой член. С испугу Лера потеряла дар речи, она отрицательно покачала головой, и отвернула лицо. Гоблин развернулся и решил зайти с тылу.

Массажистка тут же убрала руки, подчиняясь хозяину положения. Почувствовав пустоту в своей вульве, Лера инстинктивно закрыла лоно руками. Он взялся за ноги, пытаясь их приподнять, что бы удобнее забраться на ложе. Но ловкая женщина, вырвалась и ударила пяткой по отвисшей мошонке, что было мочи. Гоблин скорчился и рухнул на пол. Огромный викинг выскочил из укрытия, его член торчал перпендикулярно телу. Вот тогда Лера напугалась по-настоящему. Имея симпатии к его агрегату, она боялась, что может сдать легко в таком состоянии. Её чрево заныло невмоготу, и она инстинктивно выкрикнула имя Романа. Её вульва гудела, зудела, чесалась, просто жаждала этого члена, но разум хотел только мужа, и Лера начала безотрывно кричать, призывая супруга ублажить её похоть. Напуганный профессор, подхватил тело лежащего коллеги, и утащил за занавес, плотно задвинув за собой штору.

Услышав зов своей благоверной, Роман кинулся в массажную комнату. Лера лежала вся растёртая в масле, закрывая промежность. Рядом стояла её массажистка, улыбаясь, от облома профессоров. Она сложила ладошки и откланялась мужу. Сеанс был окончен. В это время собралась уже куча народу. Роман подхватил её на руки и потащил подальше от глазевшей толпы. Не престаивая брыкаться ножками, возмущенная Лерочка кричала и умоляла, чтобы он имел её прямо здесь и сейчас, что бы видели все, а особенно эти два старикашки.

Лера смотрела на его стоячий член, блестящий от слюны или от смазки, и это ещё больше её возбуждало. Находясь в разуме, её сексуальное желание просто перепирало от передозировки напитка и сладострастного действия массажа.

-Куда ты меня потащил, мне и здесь хорошо, я хочу кончить с тобой. Оттрахай меня как ты там драл этих шлюшек.

Но Роман не слушал её и носился как угорелый из комнаты в комнату. Правильно сказала Лера, что скоро здесь начнётся полнейший разврат. Повсюду уединённые пары занимались всеми видами секса, показывая всё, кто на что горазд. Наконец в том зале, где проходил стриптиз, было тихо и темно, и только лишь слабый свет падал на сцене. Роман положил её на лежак, стоящий посередине помоста, и стал вытирать чьей-то простынкой остатки слюны с члена, оставленные стриптизершей. Лера раздвинула ноги насколько могла, согнув их в коленях, и со стонами торопила любимого мужа.